

## Солнце и Туча

Заспорили однажды весной Солнце и Туча: хороша ли Земля.

Поднялось Солнце, оглядело мир от края до края и просияло:

– Цвета на Земле яркие, реки чистые, дали ясные...

А Туча взглянула вниз сквозь серую пелену дождя – всё под её взглядом разом потемнело, поблёкло.

– Цвета тусклые, реки мутные, дали туманные.

Летом жарче спор разгорелся. Солнце смотрит и радуется: капли дождя на изумрудном полотне полей бисером светятся, вьются серебряные ленты рек и короной над всей земной красотой блистает радуга.

– Земля, как царица – юная, нарядная... – говорит Солнце.

А Туча не видит ни короны, ни бисера:

– Земля, как нищенка в лохмотьях лесов и заплатках полей.

Осенью Солнце посмотрит: вся Земля в золотом сиянии, озёра, как камни драгоценные в дорогой оправе лесов. Была царевной, царицей стала... А Туча слушает и не верит, всё ей унылым кажется – скучно, серо, сыро...

Зима пришла, и вовсе всё опустело, леса оголились, водоёмы снегом занесло. Лежит земля, укутана холодным белым одеялом, недвижимая, бездыханная.

– Ну, кто прав? – говорит Туча.

А Солнце лишь из-за тучи глянет, всё под ним засверкает, заиграет радужными блёсками.

– Земля, как невеста в свадебном уборе! – ликует Солнце.

Туча тарашится, и так, и этак повернётся, но ничего хорошего не видит. Так до сих пор и спорят.